

Patriciul

ORGANUL PARTINII COMUNISTE ROMANE

Redacția și administrația
Arad, Bul. Regina Maria 24.
Tel. Redacția 16-80 Adm. 16-92

Redactori responsabili:
IOAN BOGDAN
STEFAN I. SIMON

Abonamentul: Lunar Lei 8.000.-
Funcționarii, muncitorii și
pensionarii sindicalizați Lei 6.500.-
Pt. întreprinderi un an... 200.000

**Ajutorarea
REGIUNILOR
PUSTIITE
DE
SECETA
ESTE UN ACT
DE SOLIDARITATE
NATIONALA!**

Amendamentul sovietic referitor la dezarmare și demobilizare a fost acceptat în unanimitate de către consiliul politic al O. N. U.

D. Molotov sărbătorit de adunare după votarea în unanimitate a propunerii sovietice - Miniștrii de externe părăsesc New-Yorkul în cursul zilei de joi

NEW-YORK. - În cursul zilei de ieri Consiliul politic al Organizației Naționale Unite a ținut o importantă ședință în care au participat cei patru miniștri de externe ai marilor puteri: d-nii Molotov, Byrnes, Bevin și Bidault. În discuție au fost luate problemele reglementării armamentului și a reducerii generale a armamentului.

Expozeul d-lui Byrnes

Primul care a luat cuvântul a fost d. Byrnes, care a arătat că slăbiciunea militară și nepregătirea militară a Statelor Unite a făcut posibil ca statele agresoare din trecut să se acumuleze în război mondial să aibă un curaj pentru a deslănțui agresiunea. Dacă Statele Unite ar fi fost mai bine pregătite militar, agresiunile de acest fel nu ar fi putut să atace țările mici din toată lumea.

- Nu trebuie să se mai repete greșelile din trecut - a declarat d. Byrnes - și Statele Unite trebuie să se mențină la egalitate cu alte state.

D. Byrnes a recunoscut că trupe americane în afară de țările foste state ale Germaniei se mai găsesc și în țări care în timpul războiului au fost eluate cu Națiunile Unite cum sunt: China, Filipinele și mai multe țări din Oceanul Atlantic și Pacific.

Vorbind despre bomba atomică, d. Byrnes arăta că această armă trebuie exclusiv din rândul armelor periculoase de a fi utilizate în cazul unui eventual război.

- Statele Unite sunt gata - a declarat d. Byrnes - să împărtășească secretul bombei atomice cu o comisie internațională dacă ce va ajunge la un acord în privința controlului internațional și al dezarmării.

Apelul M. S. Reginei mamă Elena

În prezajma Sfințelor Sărbători ale Crăciunului, când fiecare se pregătește pentru a sărbători strămoșescul obicei, gândul M. M. L. L. se îndreaptă și către cei din Moldova, îndemnând poporul de a le sta în ajutor.

M. S. Regele Mihai I. a deschis campania de Sărbători a CARS-ului, dându-i al 3-lea vagon de grâu pentru cei loviți de urgia secetei. M. S. Regina Mamă Elena a semnat un apel către popor pentru sprijinirea acțiunii Comitetului de Ajutorare a regiunilor secetoase, care glăsuiește:

ÎN PREAJMA SFINTELOR SARBATORI ALE CRACIUNULUI SA SE INDREPTA GANDUL NOSTRU CATRE CEI ÎN SUFERINȚĂ.

FAȚ UN CALDUROS APEL LA INIMILE VOASTRE BUNE ȘI INTELEGATOARE ALE TUTUROR SA AJUTE PE CEI LOVIȚI DIN CAUZA SECETEI.

ORICE AJUTOR, ORICAT DE MIC, VA FI BINE VENIT.

(18) ELENA

închetaț în anul 1936 și de prezent se caută o soluție echitabilă pentru retragerea acestor trupe.

Dupa cum relatează corespondentul agenției Tass, d. Bevin n'a ajuns problema unităților militare britanice care se află pe teritoriul statelor membre ale Organizației Națiunilor Unite.

BOMBA ATOMICA NU ESTE O ARMA DEFENSIVA

Corespondentul agenției Tass telegrafiază că la ședința de ieri a consiliului politic al Organizației Națiunilor Unite la care au asistat cei patru miniștri de externe au fost prezentați delegații tuturor statelor membre ale Organizației care au primit cu apăsare îndelungată și frenetice urcarea d-lui Molotov, ministrului de externe al Uniunii Sovietice, pe tribună, pentru a fi rostit discursul. Fiecare delegat și-a dat seama că d. Molotov reprezintă acei state care au avut inițiativa dezarmării și a reducerii

trupelor tuturor națiunilor pentru a se putea ajunge astfel la o pace justă și tranșantă.

D. Molotov, în discursul său pe care l-a rostit la ședința plenară aeri a subliniat că Uniunea Sovietică care a inițiat dezarmarea și reducerea trupelor pe întreg globul, crede că această problemă se poate rezolva cu succes dacă există bunăvoință și dorința de colaborare între state în vederea unei păci durabile.

Referitor la problema bombeii atomice, d. Molotov a declarat că „bomba atomică” nu este o armă defensivă ci din contră ofensivă și ea se poate utiliza numai pe teritoriul altor state.

D. Molotov și-a manifestat speranța că numărul trupelor și al armamentului va fi redus în baza hotărârii care se va lua și care speră să fie unanimă. Ca încheiere, d. Molotov a cerut retragerea trupelor aliate de pe teritoriul altor state și așa se referă în Egipt, Grecia și China.

PROPUNEREA SOVIETICA A FOST VOTATA ÎN UNANIMITATE

Corespondentul agenției Tass, care a fost prezent la dezbateri, anunță că după ce miniștrii de externe ai marilor puteri și-au exprimat punctul lor de vedere în privința dezarmării, s-a procedat la vot și propunerea sovietică referitoare la dezarmare și reducerea efectivelor militare a fost aprobată în unanimitate.

Delegații care au fost prezente la ședință (Continuare în pag. 4-a)

Noul regim al pâinii

Rația de pâine este de 250 gr. pe zi - Muncitorii vor primi următoarele suplimente: 625 gr. pe zi minerii, 375 gr. pe zi lucrătorii care execută munci grele și 250 gr. pe zi ceilalți muncitori

Prețul unei rații este de 500 lei

În urma hotărârilor luate în Consiliul de Miniștri, s'a dat o decizie, prin care se fixează noul regim al pâinii.

Cu începerea dela 15 Decembrie 1946, se vor aplica pe tot cuprinsul țării, normele de raționare a consumului de pâine și mălai după cum urmează:

Pentru hrana locuitorilor din municipii, comune urbane și suburbane se stabilesc următoarele rații: 250 gr. pâine de persoană pe zi sau 250 gr. mălai de persoană pe zi. Atât pâinea cât și mălaiul vor putea fi cumpărate numai pe bază de bonuri de cartelă individuală.

Primăria Municipiului București, pentru Capitală și Oficiile economice județene pentru județele respective, au dreptul ca în raport cu disponibilitățile locale, să stabilească zile de pâine sau zile de mălai și să dispună distribuția de cartofi în loc de pâine sau mălai.

În acest din urmă caz, se va distribui 350 gr. de cartofi pe zi de persoană, pe bază de bon de cartelă individuală.

Lucrătorii din industrie vor primi, în afară de rațiile prevăzute mai sus, următoarele suplimente de pâine sau mălai:

625 gr. pe zi de persoană lucrătorii care coboară și lucrează efectiv în mină;

375 gr. pe zi de persoană lucrătorii care execută munci grele și

250 gr. pe zi de persoană ceilalți lucrători.

La orase aceste suplimente se vor da pe bază de cartele colective.

FABRICAREA PAINII

Fabricile de pâine și brutăriile de orice fel vor fabrica obligatoriu din făină pâine în greutate de 1000 gr., întrebunțând la fabricație cel mult 814 gr. făină pentru fiecare pâine.

Este și rămaneu cu desăvârșire interzisă folosirea de făinuri de grâu, secară, orz, orzoaică și mălai, pentru fabricarea de chifle, cornuri, covrigi, produse de cofetărie, patiserie, plăcintărie, simigerie și orice alt fel de produse similare, indiferent de forma și denumirea lor.

CONSUMUL RURAL

Producătorii vor putea reține pentru consumul lor propriu gospodăresc (Continuare în pag. 3-a)

Cinema

— Spectacole —

Aro:
PENSIUNEA VESELIEI cu Pat și Patachon

Corso:
ABSENTE NEMOTIVATE cu Alida Valli

Forum:
UNCHIUL DIN ARGENTINA cu Latabar Coloman

Royal:
NIKITA, film sovietic

Savoy:
POVESTE DE PRIMAVARA cu Kabos și Turai

Urania:
FRIGURI, film italian

Urania Telefon 12-32, Repr. 3, 5, 7 și 9 Dum. 10, 30

Azi premieră:

FRIGURI

cu PAOLA BARBARA, CARLO TAMBERLANI

ARO Repr. 3, 5, 7, și 9. Casa de chisă dela 11. Telefon 24-43

Azi, o comedie formidabilă:

PAT ȘI PATACHON

PENSIUNEA VESELIEI
2 ore de râs cu lacrimi

Cinema SAVOY

Repr.: 8, 4.30, 6, 7.30 și 9. Duminică matineu: 11.30.

Azi, filmul maghiar

„Poveste de Primavară”

cu KABOS GYULA — TURAI
IDA — RADAI IMRE — ERDELYI MICI

Forum Tel. 20-10, Repr. 3, 5, 7 și 9 Dum. și arb. la 11, 30

2 ore de râs în hohote:

UNCHIUL DIN ARGENTINA

cu LATABAR COLOMAN — NEMETH ROMOLA — SOMOGYVARI RUDOLF, OTTRUBAY MELINDA — BILICSI TIVADAR — KISS MANYI

Corso Tel. 23-04, Repr. 3, 5, 7 și 9 Sâmb. și Dum. mat.

Azi:

ALIDA VALLI

in
ABSENTE NEMOTIVATE

Cinema ROYAL

Repr. la 8, 5, 7 și 9 fix. Tel. 19-33. Dum. 11.30 matineu

Azi, filmul iubirii părintești a dectamentului copilului și a unei căsnicii fericite

NIKITA

SPORTIV

DERMAGANT A DISPUS DE FERAR CU OCAZIA ULTIMEI INTALNIRI DIN DIVIZIA A.

Dermagant—Ferar, 1:0 (1:0)
REGHIN. In Reghin s'a disputat ultima intalnire a Diviziei Nationale A. Intre Dermagant și Ferar care s'a soldat cu victoria muresenilor.

Singurul punct al partidei a fost marcat de către Farmathy in propria poartă.

REZULTATELE INTALNIRILOR DE ERI

Indagrar—Metalosport 2:0 (1:0)
Teba—Bohn 1:1 (1:0)
Tricolor—Patria 2:2 (2:0)

ITA DUCE TRATATIVE CU TREI ANTRENORI RENUMITI

Gruparea ITA după ce a renunțat dela serviciile antrenorului Opatu Zoltan, este in căutarea unui antrenor bun care să corespundă cerințelor.

ITA duce tratative avansate cu trei antrenori renumiți și anume: Blum, Molnar și dr. Sarosi fosti internaționali maghiari cu un trecut renumit.

Nu se știe încă care dintre acești trei antrenori vor fi angajați de către conducerea grupării ITA.

CAMPIONATUL ITALIAN:

Venetia: Brescia—Venetia 2:1 (3:1). 10 mii spectatori. Trieste: Triestina—Santorio 1:1 (1:1). 18 mii spectatori. Florența: Fiorentina—Lazio 4:1 (4:1). 12 mii spectatori. Alexandria: Alexandria—Livorno 4:1 (1:1). 18 mii spectatori. Milano: Milano—Genova 4:1 (0:1). 19 mii spectatori. Bari: Bari—Bologna 1:0 (1:0). 30 mii spectatori. Roma: Roma—Apalantă 3:0 (2:0). 10 mii spectatori. Neapole: Neapole—Torino 2:2 (0:1). 12 mii spectatori. Moudena: Moudena—Vicenza 1:0 (0:0). 7 mii spectatori.

ECHIPA JUVENTUS. — CAMPIOANA DE TOAMNA A ITALIEI

La Torino s'a disputat derbyul Diviziei Nationale italiene dintre Juventus și Internaționala.

Pentru aceste meciuri ambele grupări au făcut pregătiri serioase și fiecare echipă a făcut câte o achiziție dintre jucătorii internaționali ai Argentinei. Gruparea Juventus a achiziționat pe half centrul Flaminio pentru suma de 500 mii dolari, iar Internaționala pe centrul atacant Balfi in schimbul sumei de 750 mii dolari.

Matchul s'a disputat in fata a 75 mii de spectatori unde Juventus a esit învingător cu scorul de 4:1, asigurându-și primul loc in clasament, cu 19 puncte, urmat de Torino cu 18 puncte și Bologna cu 17 puncte.

Citiți și răspândiți Ziarul „Patriotul”

BAZARUL DE CRACIUN AL APARARII PATRIOTICE
din Bulev. Reg. Ferdinand Nr.5,
bive asortat cu articole de primă calitate ca: textile, manufacturiere, parfumerie, cărți și altele,
toate acestea se vând
la un preț mult mai scăzut decât cel de pe piață
Bazarul este deschis în fiecare zi dela orele 8—18 duminică și dela orele 15—18 după masă 1581

MICA PUBLICITATE

MICA PUBLICITATE SE PRIMEȘTE până la ora 18. Un cuvânt 350 lei, minimum 10 cuvinte. Se plătește anticipat. Prin telefon nu luăm anunțuri.

CREMA DE FATA GENIUS este cea mai bună. Depozit: Farmacia Földea, Arad. 1483

AGENTIA HATSCHER, Bdul Carol 17, telefon 1695. (Sumele in milioane de lei). 500: Prefecturii 8 apartamente, 290: centru, 4 camere, hall, total confort. 260: centru, despărțibilă, 3 apartamente, moderne, grădina mare. 220: onesturei, etajasă, cotaparte. 150: Podgoria 3 jughere, case instalație. 140: gării, tramvaihata, prăvălie, mare teren. 90: Pompietilor 3 camere, baș, grădina. 1576

MOBILE, covoare, porțelan etc. de vânzare in prețuri ocazionale. „Orient”, Casa de comision, Str. Brătianu No. 4. 4506

VAND birje in stare bună, fără cobor. Aurel Vlaicu 259. Băneș. 4513

DE VANZARE lângă Depon Mare o casă mică cu 2 camere. O cameră și bucătărie. Se poate ocupa imediat. Adresa la ziar. 4521

CAUT in centru camera mobilă cu intrare separată și antreu. Plătesc prețul zilei. Adresa la ziar. 4528

RESTAURANT de vânzare, lângă Spitalul Central. Redis. 4543

VAS ZMALTUIT dela 50 litri in sus caut spre cumpărare. Telefon 21—46. 4551

BUCATAREASA bună se caută. Strada General Grigorescu 5 parter, la dreapta. 4550

O PRAVALIE de predat in stradă principală. Adresa la ziar. 4548

S'A PIERDUT in ziua de 16 XII 1946 dimineața peronul gării Arad, la plecarea rapidului spre București, o servietă maro cu aște și desene. Găsitorul primește mare recompensă. Ionaș Arad, Strada Episcopiei 48. 4547

CAUT locuință pentru atelier tâmplar. Adresa la Reclama. Eminescu 4. 1570

CAUTAM practicant cu bacalaureat. Oferte la Reclama, Str. Eminescu 4. 1570a

CUMPAR patine de copii pe pantofi No. 80. Adresa la ziar. 1499

UN BARBAT modest caut camera mobilă. Adresa: Reclama. Eminescu 4. 1582

TEATRU

AZI: „VOIATI CU STROE”

Azi pe scena teatrului arădan, orele 21 are loc reprezentarea mediei „Votati cu Stroe” având in fruntea distribuției chiar pe marele candidat, pe asul revistelor românești, Stroe.

Măine, Miercuri, 18 Decembrie Stroe va avea două reprezentări. La orele 15 și 21.

Biletele la agenția Europa.

Comisia Locală Culturală prezintă Duminică, 22 Decembrie a. c. la orele 10.30 dim. in sala Teatrului Comunal, un extraordinar spectacol de musik-hall Revue, organizat de folclorul regiunilor băntuite de secolă. Programul excelent alcătuit, cuprinde câteva numere atrăgătoare având in frunte renumitele cupluri Raymonde et Vantino și Dno Goldin, — precum și o orchestră de 10 persoane.

Spectacolul se anunță extrem interesant, invitațiunile putându-se rezerva dela Agenția Teatrală Progresul la Administrația ziarului Patriotul, telefon 16—92.

VIS DE CRACIUN

In fiecare an odată cu apropierea marelui praznic al Crăciunului, pe porul român sărbătorește frumoasele dăcini strămoșești, adevărate mări rămase dela străbuni.

Ce e drept cu vremea, aceste dăcini au suferit oarecari transformări, dar cu toate acestea și-au păstrat structura lor specifică. In anul acesta, in orasul nostru sărbătorează daținilor de Crăciun este o adevărată revelație sufletească. Talentatul locotenent Curelaru a brodat pe motivele noastre tradiționale adevărate trăiri artistice. Prin această dl. Curelaru s'a adeverit talent calificat.

Ansamblul format din soldați și elevule Liceului comercial de fete (cl. VIII-a) a fost la înălțime așteptării, dând o serbare frumoasă și reușită. Serbarea a fost dată cu scopul ajutorării celor din regiunile înfometațe.

De vânzare

turism Tatra 4 cilindri, răcit cu aer in perfectă stare de funcționare. Se poate vedea Garaj, Moise Nicoră 8.

PLATA PENSILOR PE LUNA DECEMBRIE

Toți pensionarii lunari se vor prezenta la Administrația Fiscală citara pentru verificare și plata pensililor pe luna Decembrie 1946, după cum urmează:

In ziua de 18 Decembrie 1946 dela litera A—E

In ziua de 19 Decembrie 1946 dela litera F—M

In ziua de 20 Decembrie 1946 dela litera N—S

In ziua de 21 Decembrie 1946 dela litera T—Z

Bonurile din livretele de pensii vor fi completate de fiecare pensionar, după cum au fost completate pe luna Noembrie 1946, fără indemnizația specială de pensii.

LICEUL INDUSTRIAL DE FER

organizează
astăzi, 17 Decembrie, ora 4 p. m. precis o

SERBARE DE CRACIUN

In sala Teatrului Muncitoresc. Ultimele bilete se găsesc la casa Teatrului între orele 2.30—5.30. După începerea spectacolului începe trecerea publicului oprită.

Proiectul de lege privind etatizarea Băncii Naționale a fost prezentat Camerei deputaților

Guvernul va prezenta Parlamentului și un proiect pentru reglementarea creditelor

Stabilirea unui ritm regulat de aprovizionare

Parlamentul României a trăit ieri o zi într'adevăr istorică. În prezenta întregului guvern, în frunte cu d. dr. Petru Groza a fost prezentat Camerei deputaților, proiectul de lege despre etatizarea Băncii Naționale. Acest proiect este unul dintre cele mai importante, care se elaborează de către guvernul Groza în perfectă concordanță cu angajamentele luate față de poporul român și naționalitățile conlocuitoare de a se realiza prevederile Platformei Program în interesul redresării economice a țării.

Guvernul este preocupat totodată și de problema creditelor și în scurt timp va prezenta Parlamentului un proiect pentru reglementarea acestora. În ceea ce privește proiectul despre etatizarea Băncii Naționale, se crede că acesta va fi votat înocă înainte de Crăciun.

În consiliul de miniștri care s'a ținut săptămâna trecută d. ministru Alexandrin, a expus pe larg situația financiară a țării, precum și stadiul lucrărilor pentru pregătirea noului buget al Statului. Aceste lucrări vor fi urgentate pentru ca la sfârșitul lunii Ianuarie bugetul să poată fi prezentat Camerei deputaților pentru cercetare și discuții.

În ceea ce privește locurile vacante în guvern, Partidul Comunist Român a desemnat pentru subsecretariatul de Stat al asigurărilor

sociale pe cunoscutul profesor universitar ardelean din Cluj, pe d. dr. Constantin Daicovici.

MASURILE DE APROVIZIONARE

Forurile competente sunt foarte serios preocupate de problema aprovizionării.

În vederea stabilirii unui ritm regulat de aprovizionare, este probabil că se va proceda la o revizuire a actualelor rații. Pe de altă parte

se va extinde probabil și volumul articolelor supuse raționalizării, punându-se accentul pe articolele de primă necesitate, cari azi sunt luate libere în ceea ce privește circulația, fiind supuse numai controlului în privința prețurilor.

Forurile competente vor asigura o aprovizionare absolut regulată, folosind toate mijloacele ce-i stau la îndemână, fără însă a produce vreodată zguduire a sistemului actual de structură.

Se cerc crearea republicii Indiei

BOMBAY. D. Pandith Nelru, unul dintre conducătorii ligii hinduse din India, a declarat ziaristilor că oricare ar fi hotărârea adunării hinduse care va fi favorabilă sau nu Marelui Britanie, hotărârile

vor fi baza noii constituții a Indiei.

După cum se comunică 93 de delegați aleși de popor au cerut crearea unei republici a Indiei.

Autoritățile militare britanice din Palestina înarmează organizațiile teroriste arabe

IERUSALIM. — Postul de radio clandestin evreesc al Organizației „Irgum” a difuzat știrile că autoritățile militare britanice din Palestina înarmează cu arme automate și muniții organizațiile clandestine arabe cu scopul de a lupta contra emigranților evrei care sosesc în număr mare în Palestina. A-

ceste organizații au menirea să împiedice infiltrarea evreilor clandestini în Palestina.

Postul clandestin al organizației „Irgum” a declarat că evreii vor veni cu represalii pentru a pune capăt acestei situații creștine de autoritățile militare britanice.

Blocul democratic din Polonia se prezintă în alegerile generale cu siguranța care i-o dă marile realizări

VARSOVIA. — Blocul partidelor democratice din Polonia se pregătește de alegerile generale care vor avea loc în curând.

Correspondenții de presă străini care se află în Polonia ca observatori, secol în evidență în articolele lor pe care le publică în diferite zăre, marile realizări înfăptuite de regimul democratic din Polonia, care a luptat și luptă și astăzi cu multe greutăți.

Ca o primă mare realizare se amintește înfăptuirea hunei vecinătăți cu toate statele vecine inclusiv strângerea raporturilor de prietenie și de amicitie cu Uniunea Sovietică, marea și puternica vecină a Poloniei care a ajutat nespus de mult la ridicarea acestui stat.

Guvernul și regimul democratic din

Polonia a făcut posibil ca ținuturile din Vest să fie readuse Poloniei și acolo ținuturi care au fost germanizate să se realizească din nou Poloniei.

Correspondenții zărilor americane New-York Times, arată că regimul de-

mocratic din Polonia luptă în interesul masei muncitorești și clasei care muncă și se prezintă în alegeri în fața poporului cu siguranța care i-o permit marile realizări, înfăptuite de regimul democratic.

Greutăți în jurul formării noului cabinet francez

Se pare că d. Blum va forma un guvern pur socialist

PARIS. — Correspondenții de presă anunță că d. Leon Blum șeful partidului Socialist care a fost însărcinat cu formarea noului guvern francez, a continuat în cursul nopții de ieri consultările în vederea formării cabinetului.

După cum se comunică d. Blum, cu toate că a avut mai multe întrevederi cu șefii partidelor mari, n'a putut ajunge la un acord.

Se crede că dacă nu se va ajunge la un acord în cursul zilei de azi, d. Blum va forma noul cabinet numai din membrii partidului Socialist, care îned, după cum se crede, nu poate fi o soluție definitivă.

Tratatările de ieri au eșuat în urma faptului că Mișcarea Republicană Populăară a respins ca să colaboreze cu celelalte partide în vederea alcătuirii noului cabinet. Dealtfel sunt mai multe neînțelegeri în privința formării cabinetului. Șefii marilor partide nu se pot înțelege în privința portofoliilor în ceea ce privește ministerul de război și de interne. Fiecare partid își revendică aceste portofolii care sunt cele mai importante.

Grevă de 2 ore în Palestina

IERUSALIM. Correspondenții de presă anunță că greva de 2 ore organizată de Comisia arabă din Palestina care a fost declarată ieri, a decurs în cea mai perfectă ordine.

După cum se comunică, această grevă a fost inițiată ca un semn de protest contra imigrării evreilor în Palestina.

Savanți sovietici decorați în Franța

Delegația de savanți sovietici care se află în vizită în Franța sub conducerea profesorului sovietic Engelson, a sosit ieri în Marsilia unde va sta câteva zile

vizitând Universitatea. Savanții sovietici au primit din partea Universității titlul de doctor Honoris Causa.

Balul I. T. A. pentru ajutorarea regiunilor bătute de seceta

Informații

— ECONOMATUL MESERIASILOR PATRONI METALURGIȘTI face cunoscut membrilor, ca începând de la 17 Decembrie se preschimb cartelele de alimente. La preschimbare trebuie prezentat Buletinul și fișa Nr. 2. Conducerea 1574

— CLUBUL REGATA DIN ARAD va aduce la cunoștință că în ziua de 18 crt. Miercuri, orele 6 d. m. va avea loc conferința d. Șzânto Gheorghe cu titlul „Erezi ardeleni ai libertății”. Oaspeți sunt binevăzuți. Intrarea gratuită. 1575

— DNII NOTARI PUBLICI, AVOCATI și toți acei cari redactează contracte de transmisiuni de bunuri și contracte de închiriere, sunt invitați a redacta aceste acte în numărul de exemplare necesare, cunoscându-se faptul, că în baza înstrucțiunilor. Min. Fin. cu Nr. 430.001—1946, percepțiile rețin la taxare, câte 3 exemplare din fiecare act supus taxării conform Legii Timbrului.

— SINDICATUL MUNCITORILOR DE IMBRACAMINTE anunță pe toți membrii cari sunt în relație cu cotizațiile, ca în decursul acestei luni să le achite. În caz contrar vor fi șterși din numărul membrilor.

— OVICI HERMAN SE EXCLUDE din Gărzile Cetățenești pentru atitudine nedemnă ce nu cadrează acestor Gărzi. Comandantul Gărzilor Cetățenești, Stern Zoltan.

— SINDICATUL ALIMENTAR SECȚIA CHELNERI din Arad anunță pe această cale pe toți membrii chełneri, bucătari și ceilalți membri să vină la sedința generală extraordinară care se va ține în casa Verboș Miercuri, 18 Decembrie 1946, ora 3.

Amendamentul sovietic referitor la dezarmare și demobilizare a fost acceptat în unanimitate de către consiliul politic al O.N.U.

(Urmare din pag. 1-a)

dunarea consiliului politic, au sărbătorit pe d. Molotov care a purtat stă de ședințe în ovațiile delegațiilor.

NEW-YORK. — În ședința care a avut loc ieri consiliul economic și social al Organizației Națiunilor Unite s'a hotărât cu 26 voturi contra 22 și 6 abțineri ca Federația Uniunii Mondiale muncitorești să aibă aceleași drepturi de a prezenta amendamentele Organizației Națiunilor Unite ca și Camera Internațională de Comerț și Uniunea Sindicatelor americane. Și aceste amendamente să poată fi prezentate și verbal.

MINISTRII DE EXTERNE PARASESC NEW-YORKUL

LONDRA. — Correspondenții de presă anunță că după știrile primite din New-York d. Molotov și d. Bevin vor părăsi împreună New-Yorkul în cursul zilei de Joi pe bordul transatlanticului Queen Elisabeth.

D. Molotov se va întoarce cu avionul la Moscova decolând de pe coasta Atlanticului din Franța.

D. Bevin va fi prezent la ședința de Vineti a Camerei Comunelor care va dezbate problemele privitoare la India.

Correspondenții de presă anunță că tratatele cu cele cinci state foste satelite ale Germaniei au fost terminate când s'a de acord în toate privințele asupra textelor acestor tratate care vor fi semnate la Paris în ziua de 10 februarie.